

## **MATERIALE SI ECHIPAMENTE DE PROTECȚIE PENTRU COMBATAREA COVID 19 ȘI A ALTOR BOLI TRANSMISIBILE**

I.D.: 51223602

Documente participare:

- Cerinte tehnice format editabil.docx
- Documentatie de atribuire.pdf
- Formulare si modele de documente in format editabil.docx
- FisaDate\_DF1099175.pdf
- DUAE\_CERERE\_92643.xml

---

Data publicarii	04.11.20	Coduri CPV	18143000-3
Termenul limita pentru depunere:	07.12.20	Pretul estimativ:	372.780,30 RON - 372.780,30 RON

---

Descriere: Autoritatea contractantă va încheia acorduri-cadru pentru furnizare materiale si echipamente de protectie pentru combaterea covid 19 si a altor boli transmisibile cu un singur operator economic. Obiectul și scopul acordului-cadru îl reprezintă stabilirea elementelor/condițiilor esențiale care vor governa contractele subsecvente ce urmează a fi atribuite în temeiul și pe durata derulării acestuia. Autoritatea contractantă previzionează achiziționarea produselor în cantități minime orientative și maxime orientative conform bazei de calcul si anexei nr. 1 la strategia de contractare. Atribuirea contractelor subsecvente acordului-cadru se va face de regula trimestrial, în funcție de necesități și de fondurile bugetare alocate. Durata acordurilor-cadru este 6 luni. NOTĂ: Se va oferta pentru cantitatea maximă estimată/lot respectând întocmai prevederile Caietului de sarcini, acesta conținând specificații tehnice care reprezintă cerințe, prescripții, caracteristici de natură tehnică ce permit fiecărui produs să fie descris, în modobiectiv, astfel încât să corespundă necesității Autorității contractante. Prețurile unitare și valorile ofertelor trebuie să fie exprimate în lei, fără TVA, cu maxim două zecimale! Obiectul achizitiei este reprezentat de furnizarea echipamentelor de protectie pentru prevenirea răspândirii COVID-19. Urmare a situației create la nivel național de către pandemia cu coronavirus, pentru prevenirea răspândirii COVID-19 si în vederea asigurării protecției personalului din cadrul Penitenciarului Spital Bucuresti Rahova si unitatile arondate acestuia, pe durata programului de lucru, se impune achiziția de produse care sa asigure protecția individuala si astfel limitarea posibilităților de extindere a pandemiei, in timpul desfășurării activității. Autoritatea contractantă a optat pentru încheierea unui acord-cadru pentru o perioada de 6 luni, având în vedere evoluția situației epidemiologice pe teritoriul României și de evaluarea riscului de sănătate publică pentru perioada imediat următoare, care indică o creștere a numărului de persoane infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2 .Mentionam ca la momentul definitivării programului anual al achizițiilor publice, bugetul alocat articolului bugetar 20.04.02, nu depasea pragul prevazut la art.7 alin(2), astfel incat autoritatea contractanta a achizitionat direct produsele incadrate la articolul bugetar mai sus mentionat. Intrucat, in perioada implementarii starii de urgenta, unitatea a achizitionat produse in baza Decretului 195/16.03.2020 si a Decretului 240/14.04.2020, incluzand si materialele si echipamentele de protectie pentru combaterea COVID 19 si tinand cont de faptul ca masurile de protectie se mentin in continuare pentru a evita riscul infectarii, Penitenciarul Spital Bucuresti Rahova demareaza procedura de licitatie deschisa in baza art. 7 Legea 98/2016 pentru o perioada de 6 luni, avand ca scop asigurarea materialelor si echipamentelor de protectie pentru combaterea COVID 19 pentru perioada mentionata.